



# 港乒 公布出戰東奧名單

## 李皓晴等8人入選 與國家隊一起備戰



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港乒乓球總會昨日公布出戰東京奧運會的香港代表隊名單,共8人入選,其中包括曾征戰倫敦及里約兩屆奧運的李皓晴,她將與杜凱傑、蘇慧音一起角逐女團賽事的獎牌。總教練陳江華在接受香港文匯報記者訪問時透露,目前港隊正在內地與國家隊一起備戰,對提升隊員的狀態及積極性大有幫助。



●港乒於總教練陳江華的帶領下,正在內地集訓。資料圖片

港隊在今次東京奧運會共獲得5個項目的7個參賽資格,包括男女團體、男女單打及混合雙打。陳江華稱,今次這個名單,是以各隊員在世界大賽(如世錦賽)、亞錦賽的成績以及世界排名為依歸選拔而成。

「因為疫情的關係,我們的備戰受到極大的影響,一年多沒有比賽,更沒有對手,隊員越來越缺少激情。幸虧得到中國乒協的協助,讓我們能北上內地與國家隊一起備戰。」陳江華介紹道,「我們早在3個星期前就已來到內地,計劃進行總共為期兩個月的最後衝刺式的集訓,希望以此提升隊員的狀態。」

### 陳江華感謝中國乒協幫助

「在內地,對手多,而且換個環境對隊員的心態及積極性都有好處。目前各隊員的整體狀況都不錯,現在還有時間,相信過些時候,隊員的集訓效果會更好地體現出來。」他再三感謝中國乒協,在疫情仍肆虐全球的嚴峻形勢下,為港隊提供了一個安全的、非常難得的集訓環境。他透露:「我們計劃於6月底回港,到時隊員會以全新的面貌與大家見面。」

港乒隊自去年1月起便開始征戰各項東奧積分賽,男隊在團體資格賽連奪男團及單打3個參賽名額;而女隊亦勢如破竹,同樣奪得女團及單打共3張入場券。另外,黃鎮廷/杜凱傑在2019年國際乒聯世界巡迴賽總決賽摘銅,從而獲得混雙的東奧參賽席位。

東京奧運會乒乓球項目的比賽將在7月24日至8月6日舉行,14天的賽程是奧運史上最長的一次。屆時將在第一周產生混雙、女單和男單三塊金牌,第二周則產生女團與男團金牌。混雙是史上第一次進入奧運會,也是東京奧運會乒乓球項目產生的第一塊金牌,每支隊伍只有一對組合參賽。

### 東京奧運香港乒隊名單

男子團體	女子團體	男子單打	女子單打	混合雙打	後補球員
黃鎮廷 林兆恒 何鈞傑	杜凱傑 蘇慧音 李皓晴	黃鎮廷 林兆恒	杜凱傑 蘇慧音	黃鎮廷 杜凱傑	吳柏男 朱成竹

# 傑志殘陣鬥飛馬 酷暑下受考驗

香港文匯報訊(記者 黎永淦)「中銀人壽香港超級聯賽」爭標進入最後直路階段,衛冕的傑志今日下午3時於旺角主場迎戰天水圍飛馬,無論出現什麼戰果,最關鍵的還是本周日傑志對東方龍獅的煞科戰。今仗原本安排在晚上舉行,後來兩會同意改為午戰,酷熱天氣對球員是一大考驗,老將較多且有王振鵬及丹尼缺陣的傑志會較為吃虧。

兩軍今季連同盃賽曾4次交手,傑志在菁英盃分組賽錄得1勝1和,兩循環聯賽更以2:0及2:1「雙殺」對手,顯示技高一籌。不過這支衛冕球隊賽前傳出壞消息,37歲門將王振鵬在月初對標準流浪賽後,證實左手手指骨裂要休息兩個月,不但無法隨港隊出征,甚至更缺席下月的亞冠盃分組賽,換言之即是提早收咧。由於副選門將郭劍橋表現平平,傑志近兩仗已起用了第3號門將、已具本地球員身份的巴西

兵保羅把關,唯兩仗都有失球,上周六對理文完場前更輕易被基華尼頓推過並射入「絕殺」,以0:1吃了今季首場聯賽敗仗。

天氣炎熱 多名球員表不滿

此外,39歲老將丹尼亦因已累積5面黃牌,依例停賽一場。加上艾里奧及羅拔圖兩名入籍守將均已有4黃在身,傑志為免影響到來仗對東方龍獅部署,今日防線勢要重新配搭。爭標無望的天水圍飛馬在爭標組首仗落筆打三更,淨吞東方龍獅4隻光蛋,可謂顏面掃地。數字上球隊仍有機會與理文角逐季軍,以爭取明年亞洲賽資格,因此仍需要極力搶分。

值得一提的是今仗原本安排在晚上開賽,後來經兩會同意後,決定在佛誕假期改為午戰。近日已有多名球員對此發出不滿聲音,認為天氣太熱會危及球員健康,也影響球賽可觀性。根據足總資料,傑志及天水圍飛馬去仗正選平均年齡分別為32.6歲及26.9歲,全隊平均年齡則為30歲對25.7歲,較為年輕力壯的天水圍飛馬或許會較具優勢。



連勝

港超爭標組,理文繼打敗傑志後,昨晚再以2:1勇挫東方龍獅。圖為基華尼頓(右)高速推過馮慶輝。香港文匯報記者黎永淦 攝

# 香港七欖有望11月強勢回歸



●欖總行政總裁麥偉彬(左)與利潔時總經理Pankaj Agarwal簽署合作協議。欖總圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)受疫情影響,已停辦兩屆的「國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽」(香港七欖)計劃於今年11月重啟。為此,香港欖球總會昨日與利潔時簽署合作協議。

香港欖球總會行政總裁麥偉彬表示:「距離上次世界各地的球隊及球迷聚首國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽至今,已超過兩年。而今我們無比期盼今年11月能與大家再次相聚。滴露是全球領先,深受用家信賴的消毒抗菌

# FIBA 3X3 世界巡迴賽首度來港

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)國際籃球聯合會(FIBA)三人籃球常務董事山齊士昨與M1 Group Limited行政總裁兼香港籃球總會副會長黃耀建,通過簽約儀式,落實「FIBA 3x3世界巡迴賽」將第一次來到香港。

香港籃球總會為三人籃球推廣,不遺餘力,舉辦「市民盃」就是讓香港各個年齡層的籃球好手,一展身手的年度三人籃球盛事。隨著「FIBA 3x3世界巡迴賽」將在香港舉行,黃耀建希望,透過「市民盃」甚至一系列籃總認可的比賽,選拔出表現優秀的前列球隊,可以晉身「FIBA 3x3」的資格賽,與國際級球隊角逐香港大師賽正賽席位,這不但讓香港籃球員有機會擴闊視野,更提供機會予全港籃球愛好者一條通往國際大賽的途徑。

國際籃球聯合會三人籃球常務董事山齊士表示,三人籃球在東京奧運首次成為正式奧運項目,象徵着國際奧委會的發展方向,也代表着香港大師賽會有奧運獎牌運動員參加,他熱切期待這項盛事在香港上演。



●籃總副會長黃耀建透過視像與山齊士簽署合約。

# 粵志願者赴鄉村體育支教



●11名志願者出征前莊嚴宣誓。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 敏敏輝 廣州報道)「2021姚基金希望小學籃球季」廣東賽區志願者出征儀式17日在廣東韓山師範學院體育學院舉行,來自該學院的11名志願者將赴肇慶市廣寧縣的11所鄉村學校開展為期2個月的體育支教服務。

「姚基金希望小學籃球季」項目啟動於2012年,旨在給鄉村學校提供軟硬件支持,通過體育支教、組建校隊、籃球集訓等方式,進一步緩解鄉村學校體育師資力量不足的問題,讓孩子們因體育而成長,因運動而快樂。

出征儀式上,2019年姚基金希望小學籃球季優秀志願者代表分享了支教經歷和感悟,讓更多人了解支教的意義。與會嘉賓向2021姚基金希望小學籃球季支教志願隊授旗,支教志願者們進行了莊嚴的集體宣誓。

韓山師範學院作為姚基金希望小學籃球季項目的長期合作夥伴,自2017年以來,已累計派出133名支教志願者赴117所鄉村學校支教。